


Kështu funksionon uebfaqja jonë:

Si mundemme postuar një referencë?
Çfarë nënkuptohet me referencë: Si shembull mundeni me postuar një Sure nga Kurani në gjuhën shqipe dhe në gjuhën
arabe, pastaj e sqaron/komenton gjendjen/mendimin ose kuptimin. Ky funksion e ka qëllimin, që anëtarët munden të
kërkojn materiale/pyetje dhe ti përdorin si referenca për studimin e tyre. Shembull a shkruan në Kuran, se Al-Lahu
komandon me i vrarë jobesimtarët? Ose ku shkruan se Jezusi është Zot?

Funksioni tjetër:
Këtu mundet çdo kush me postuar edhe një pyetje, nga muslimanët, nga të krishterët etj. Pastaj një Autor apo një anëtar
mundet me u përgjygjur pyetjes. Nëse pyetja përgjigjet, atëhere konvertohet pyetja në referencë. Për me mund me postuar
një pyetje, është E-Mail adresa e nevojshme, me të cilën do të regjistrohet anëtari. Pas regjistrimit, anëtarit i dërgohet
fjalëkalimi automatikisht në email postën. Pastaj mundet anëtari i regjsitruar me shtuar pyetje dhe me komentuar. (Në
Blogun nuk nevoitet regjistrimi për të shkruar komente!)

Si mundemme shtuar një pyetje ose referencë?

Kliko ose edhe te menuja Pastaj hapet editori. Nëse jeni të regjistruar,
lajmërohuni me të dhanat e juaja!

-Titulli: Shembull > A mundet Allahu me pas një fëmijë?
-Kategoria: > Zgjidhe kategorinë
-Teksti Juaj: > Teksti / Përshkrimi etj. Mundesh edhe një imazhë me fut, nëse ka nevojë!



Nëse do me postuar një Sure apo një referencë, shiqo imazhin si funksionon:

Cka është Blogu?

Në Blogun munden vetëm antëtarët e regjistruar të cilit e kan statusin Verified (i verifikuar) me postuar.
Këtu mundet një anëtar me postuar postime që jan ma të komplikuara dhe të detajuara,



Si mundemme postuar një Blog Postim?

Lajmërohu me të dhanat e tua dhe në Profilin e juaj klikoni
-Titulli i Postimit: > Si filloi Islami?
-Përmbledhje e postimit: > Këtu shkruaje tekstin e shkurtë për çka bëhet fjala. ------------------->
Ky teksti paraqitet në faqën e Blogut.
-Publikoni Postimin: > Këtu posto tekstin e juaj komplet.

-Imazh: >Fute një imazh në blogun, nëse nuk keni imazh, postoni blogun pa imazh!
-Kategoritë:> Zgjidhe kategorinë
-Tag:> Këtu mundeni me zgjedh tags. Nëse nuk ju përshtatet asnjë tag, lëreni bosh!

Info: Nëse postimi nuk paraqitet menjëherë te Blogu, atëherë Administratori duhet me verifikuar. Nëse keni Postime në pritje,
këtu mundeni të ndiqni statusin e postimit e juaj.



Ju lutem të përdoreni për titullat fontin e trashë B (në Tekst - Editor) që të dallohet titulli nga teksti. Mundeni edhe me
përdorë tekstin kursor ose nënvizor etj...

Gjithashtu ju lutem të keni kujdes që postimi juaj të duket i pastër dhe të dallohet nga titulli, pyetja dhe nga referenca.
Mundohuni që teksti duket i qart, pa gabime. Përdoreni alfabetin shqip (Ç,ç - Ë,ë). Postimet që nuk jan të qarta, ato nuk do të
postohen.

Faleminderit për bashkëpunimin e juaj dhe kohën e juaj. Mos harroni se ne këtë punë e bëjmi për vllezrit tan shqipëtarë
musliman dhe për shpalljen e Ungjillit nga Bibla që edhe ta të ken jetë të përjetshme. I faleminderoj Zotit Jezusit për këtë
mundësi dhe për çdo ndihmues i cili na ndihmon në këtë platformën krishtere.



Disa rregulla kryesore:
Kjo është një platform ku ju keni mundësi të na bëni pyetje për fejën islame dhe për besimin krishterë. Të gjithë shqiptarët
musliman dhe krishterë jan të ftuar të marrin pjesë në këtë platform.

... vetëm për shqiptarët nga Maqedonia; Kosova, Shqipëria dhe nga gjith bota kudo qoft që gjinden shqiptarët

... vetëm në gjuhën shqipe. Dmth pyetjet dhe përgjigjët duhen të postohen vetëm në gjuhën shqipe

... vetëm për muslimanët dhe krishterët. Dmth pyetje nga islami dhe besimi krishterë

... pyetjet duhet të jenë të kuptueshme, përdoreni alfabetin shqip (Ë ë; Ç ç etj.)

... pyetjet që nuk kan kuptim ose jan jashtë temës, do të shflyhen nga administratori

... pyetjet që nuk jan serioze, copy&paste tekste, argumente palidhje, tekste ofenduese etj. do të shflyhen nga administratori

... pyetjet që janë bërë ma herët nuk do të përgjigjen përsëri. Para se të bëni një pyetje, kërkoni atë në funksionin e kërkimit

... kontrolloni burimet tuaja që dëshironi të publikoni. Mos publikoni diçka për të cilën nuk keni dije

... pasi është bërë një pyetje, pritni që pyetja juaj të përgjigjet. Ne u përgjigjemi pyetjeve tuaja në detaje, kështu që na duhet
më shumë kohë. Gjithashtu varet nga sa pyetje ka të shtuara në platformën tonë. Ju lutemi të keni durim!



Edhe nëse nuk jeni të regjistruar tek ne, mund të bëni një pyetje. Pyetja e parë gjithashtu do të krijojë një llogari për ju. Në
këtë rast duheni me caktuar Emrin e juaj dhe duheni me fut email adresin e juaj dhe fjalëkalimi do të dërgohet me email tek
ju. Sidoqoftë, nëse doni t'i përgjigjeni një pyetjes ose doni me komentuar një pyetje apo përgjigje, ju duhet të jeni të
regjistruar!

Qëllimi i kësaj platforme është t'i afrojmë muslimanët shqiptarë te islami i vërtetë arab siç është në kuran, hadithe dhe
tefsirët, sepse muslimanët shqiptarë nuk e praktikojn islamin e vërtet. Ne gjithashtu duam që edhe muslimanët ta kuptojn
edhe krishtërimin e vërtetë.

Të gjithë burimet publikohen nga librat islamike dhe krishtere, kshtuqë ju lutemi për bashkpunimin e juaj dhe kontrolloni
burimet tona që i publikojmi këtu.

Nëse keni problem ose nuk keni kuptuar diçka, përdore kontakt formularin në: shqipe.info/contact


	Disa rregulla kryesore:

